

## 我市财政收支实现“双过半”

本报讯 记者日前从市财政局了解到,今年上半年,全市财政收入累计完成52.47亿元,完成年初市人代会任务的53.1%,增长7.0%,其中地方收入完成41.2亿元,增长6.2%。全市公共财政支出累计完成82.08亿元,占预算的62.1%,同比增长14.9%。各项工作平稳有序推进,实现了财政收支“双过半”的目标。

今年以来,面对经济下行压力,全市各级财政部门在市委、市政府的坚强领导下,紧紧围绕全市经济发展大局,依法

组织财政收入,强化收入预期管理,重点保障惠民生、促增长等政策支出,积极推进财政改革创新,全市财政收入实现了“时间过半、任务过半”。同时,三区四县均实现收入“双过半”。

财税工作是经济发展的“晴雨表”,是经济工作的“生命线”。围绕年初目标任务,全市财政部门还统筹盘活财政资金,加大扶持产业发展。加大财政扶持“1+N”及省、市调转促、供给侧改革等各项政策力度,2016年预算安排1.46亿

元,引进财政资金竞争性分配机制,整合专项资金,支持企业转型升级。兑现2016年科技创新扶持资金490.75万元,继续实施稳定就业岗位补贴等政策,按照企业单位和职工实际缴费额的50%进行补贴,一次性发放。兑现各类企业扶持资金302批次5435万元。上半年,市本级累计盘活资金1.49亿元,盘活的资金已拨付到脱贫攻坚、民生改善、公共服务、基础设施建设等重点领域。

(下转第二版)

报头题字 程若 中共黄山市机关报

国内统一刊号:CN34-0016 邮发代号:25-25 第11455期

网址: http://www.黄山在线.com www.huangshannews.cn



## 屯溪区重点项目建设全面提速

### 加快重点项目建设 推进经济转型发展

本报讯 连日来,屯溪区加强科学调度,优化服务水平,强化督查力度,全面提速重点项目建设。

位于屯溪区稽灵山公园北侧的金岭别院是该区市级重点项目,占地14亩,总投资1.5亿元,建设旅游度假酒店式休闲养生公寓。近日,笔者在项目施工现场看到,各个班组正在加紧主体施工和墙体砌筑,现场一派热火朝天的建设景象。“工程总共有14栋单体,目前完成了7栋单体的主体结构施工和4栋单体的主体框架施工,还有3栋计划在本周进行基础开挖。”据项目施工方负责人项国峰介绍,项目于去年年底进场施工,目前完成了总工程量的60%,计划今年年底前完成竣工验收。

据悉,为确保该目标顺利完成,项目部已组织多套班组加班加点、穿插施工,在保证质量的前提下加快施工进度。项国峰说,近期他们将增加三套班组、近60名工人进场。考虑当前正值高温季节,项目部还要求错开中午高温施工段,并为作业班组人员准备了防暑降温药品和物品,保证施工进度。

随着棚户区改造工作的深入推进,屯溪区文峰花园安置区建设也在加速推进,现场处处一派繁忙的施工景象。项目总建筑面积25000平方米,共7栋楼,其中一栋楼正在进行主体施工,有4栋楼正在进行基础土方开挖。“根据公司安排,我们会在人力、机械设备方面加强调度,并对施工工序进行合理安排,确保能够按时完工,如期交付。”文峰花园项目现场负责人卓学锋如是说。

今年屯溪区实施市级重点建设项目29个,总投资263亿元,年度计划投资32.1亿元。该区按照“经济工作项目化、项目工作责任化”的要求,制定实施方案,为每个项目倒排时间表,通过采取加强调度、强化督查等举措,进一步加快项目建设步伐。1—6月份全区市级重点项目累计完成投资16.07亿元,占年度计划50.1%,顺利实现“双过半”。

·路向荣 程若·

## 黟县重点项目建设稳步推进

本报讯 笔者日前从黟县发改委了解到,1—6月份,该县78个重点项目完成投资13.83亿元,占年度投资计划27.6亿元的50.12%,在上半年雨期过多的情况下仍然完成了时间过半任务过半的预期目标。

走访项目施工现场,到处都是热火朝天赶进度的繁忙场面:韩村220千伏输变电工程项目的35千伏开关室主体结构、主变区构架都已完成过半,工人们正抓紧进行全站接地网、排水管网等项目施工;宏村景区旅游配套服务改造提升项目A区A3、A4栋主体已建成,售楼部装修、沙盘安装完成,B区25栋楼房、室外工程和C区9栋楼房已完成;西递石林旅游综合开发项目修建旅游观光车道600米、建设步道2400米,完成迷官周边和内部岩石底部露土立面的景观加固处理工作;国家级森林公园建设项目完成水坑景区云海云梯、观景台路段的台阶修复和石板铺设,完成爱晚亭、堆青亭、观景台、留佳亭、丝竹月廊及南门售票处建设、服务中心改造和塔川完成1200米步道提升。

为确保重点项目建设无障碍,该县从压缩审批时限入手,建立从项目签约到建成投产的全程服务制,对建设项目涉及的审批、核准、备案等相关手续实行“一站式”零距离服务,促进项目快开工、快建设、快投产,并每月召集相关部门召开现场办公会、协调会、推进会,全程为项目单位排忧解难,为项目建设和企业发展提供便利条件。

该县还将全县重点项目分成旅游文化、农业产业发展、城乡基础设施一类、城乡基础设施二类、工业等五类,成立五个重点项目建设推进小组,由一名县委常委任组长,县人大、政府、政协分管领导为成员,牵头推进本组项目建设。各类重点项目推进领导小组实行组长负责制,督促协调项目推进工作。领导小组成员每月到项目现场督查调度一次,协调解决重点项目建设过程中存在的供水、供电、征收、规划、环保等问题,示范践行“领导在一线指挥,干部在一线服务,措施在一线落实,办法在一线研究,问题在一线解决”。

·田海英 方辉·

## 军地携手助力精准扶贫

### 推进军民融合发展 共筑更美更富黄山梦

本报讯 多年来,军队和武警部队参与扶贫一直是休宁县社会扶贫工作中一个富有地方特色的示范引领方式,也为全县脱贫攻坚注入了源源不断的动力。

“梓坞村近年来得到了驻军部队的大力援助,帮助我们新建了便民桥、卫生室、停车场……”板桥乡分管扶贫负责人如数家珍地说。为改善贫困人口的生产生活条件,驻军部队以基础设施扶贫为抓手,以脱贫攻坚、美丽乡村建设为契机,大力支持贫困村的基础设施建设。

驻军部队立足产业扶贫,以“两茶一花一鱼”等全县主导产业为切入点,会同县扶贫办、县人武部等部门深入鹤城、板桥等革命老区进行扶贫调研,了解需求,商讨脱贫攻坚方案。在县城繁华地带设立了3块大型立体广告,宣传板桥乡“品鱼赏花走古道”的特色特产和发展思路,为泉水鱼产业、乡村旅游等精准扶贫特色产业助力。

扶贫先扶智。驻军部队通过援建希望小学、“火箭兵1+1”结对助学、发放助学金、捐赠学生食堂桌椅、床铺、体育器材等爱民助学

活动,极大改善了贫困地区教学条件。县妇联、团县委、县扶贫办、图书馆等部门已连续三年与驻军部队联合开展“心连心、手牵手”留守儿童夏令营活动,140余名贫困留守儿童通过体验军旅生活,增强了集体意识、国防意识。

为实施健康脱贫工程,该县联合解放军第532医院,依托部队医院的医疗资源优势,赴梓坞村、阳山村等贫困村开展“送医送药”义诊下乡活动,为村卫生室送去医用器材,免费为贫困村的600余名村民开展体检,现场为村民提供健康咨询。与此同时,积极走访慰问贫困户,为他们送去慰问金及粮食等物资。据不完全统计,截至目前,驻军部队已先后投入100余万元,为结对共建贫困村新建停车场3座、便民桥11座、村级卫生室1个,与100多户贫困户120余名贫困学生结对帮扶,走访慰问贫困户270余户次。

“驻军部队为全县脱贫攻坚做出了突出贡献,作为地方政府部门,我们也大力开展拥军优属工作,组织建档立卡贫困户退伍军人参加技能培训,对其子女就学优先进行资助……”休宁县扶贫办主任汪忠宇说。军民融合、深度共建,携手同心,唱响了一曲感人至深的进行曲,谱写了全县坚决打赢脱贫攻坚战的新篇章。

·万多蓉·

## 徽州区

### 发挥党员先锋作用 推进全域旅游发展

#### 学党章党规、学系列讲话,做合格党员

本报讯 “两学一做”学习教育开展以来,徽州区围绕“全域旅游党旗红”主题,组织广大党员开展系列活动,以“形象我最佳、服务我最佳、业绩我最好”为要求,立足岗位、创先争优,以党员的先锋模范作用示范引领全体旅游从业人员积极投身到“全域旅游立体战”当中去,整体提升旅游服务水平和环境。

按照引领全市民宿业发展的理念,日前徽州区唐模旅游公司党支部与中国饭店协会成功举办2016年全国客栈民宿营销实战训练营系列培训班。为加快民宿旅游发展,今年,唐模旅游公司还将实施民宿扩容即唐模法国旅馆三期装饰工程项目。目前,在唐模旅游公司党支部的带领下,项目前期各项工作已基本完成。支部书记汪杰锋表示,下一步,我们将以深入开展“两学一做”学习教育为动力,充分发挥党员的先锋模范作用,确保年底前能够完成这个项目,加快步伐,尽早把唐模打造成国际度假小镇。

这是徽州区全域旅游中发挥党员先锋作用带来的新气象。围绕“全域旅游党旗红”主题,该区还开展了旅游行业党员亮身份职责、

亮服务承诺“双亮”活动,比技能、比奉献“双比”活动以及党员干部评、游客群众评“双评”活动,引导党员争当旅游推介的宣传员、旅游服务的勤务员、旅游环境维护的义务员,全面提升旅游服务水平、营造良好旅游环境。在潜口古徽州文化旅游区游客中心,中心党支部推出了“一张笑脸相迎、一句你好问候、一个贴心帮助、一声慢走相送”服务模式,为游客提供精细化、亲情化服务,让前来的游客倍感关心和温暖。来自浙江杭州的陶女士说,“这里的服务很热情、很周到,好沟通,感觉很亲切,很愉快。”

为保证“全域旅游党旗红”主题系列活动取得成效,年底前,该区还将在旅游从业党员中开展“最美党员”推选活动,对导游行业“先锋导游”、出租车行业“党员先锋车”、农家乐和宾馆商户“党员示范经营户”和旅游企业党员服务窗口进行授牌。

据统计,今年上半年,徽州区共接待中外游客247万人次,同比增长20.23%;实现旅游综合收入18.07亿元,同比增长21.99%。

·谢国洪 胡江华 于智·

## “晒”出来的幸福生活



曹晓东/摄

7月23日,高温烈日下,徽州区杨村高山农场,农民正忙着为香榧幼苗搭建生态遮阳棚,灿烂、淳朴的笑容洋溢在脸上。

连日来,杨村高山农场,一群农村留守妇女戴着草帽,扛着锄头,斜挎自制的帆布袋,在烈日暴晒的高山上辛勤劳作。她们顶烈日、战高温,挥汗如雨,在蓝天白云间耕耘,汗水滴落在泥土,滋润山乡沃土,为秋日的丰收播撒汗水和希望,成为夏日里一道美丽的风景线。

## 新溪口乡积极推进农业转型升级

### 在家门口“卖风景”



本报讯 碧水青山、流泉飞瀑、高山峡谷、高山山花、登山步道,一派乡村田园的美丽风光,这里就是歙县新溪口乡塔坑村,一个以“三口柑橘”而闻名的水果之村。

进入7月份,每到周末,塔坑村村民余君莲的手机便铃声不断,咨询登山线路的、询问农家饭店的、订购新鲜蔬果、鱼干的……田园里,也是热闹非

凡,人头攒动,余君莲自然而然成了游客的义务导游。在塔坑村的朝山尖,试种的向日葵已经灿烂盛开,一片一片金黄色的向日葵挺立在地头,像铺开了一张黄绿相间的地毯。游客三五成群穿行在花田间,拿出手机相互拍照,勾画出一幅诗情画意的田园风情画。

“塔坑村虽然山高坡陡,土地贫瘠,但是家家户户、漫山遍野都种满了柑橘树。”余君莲介绍,每年金秋,这里就呈现出“一江新安水,山山柑橘黄”的独特自然景观。

“新溪口的柑橘产业有一个弊端,就是受气候的影响非常大。”新溪口乡党委委员黄小丰坦言,去年,受极端寒潮及倒春寒的影响,新溪口乡柑橘生产基地遭受前所未有的损失,虽然今年气温回暖之后,新溪口乡及时组织县乡果树技术人员下乡入

园,开展指导灾后橘树的正确管护,把抢救“伤园”作为最主要的农事来做,但是,新溪口乡今年柑橘减产面积仍然在一半以上。

“所以,吸取灾害教训,乡党委政府也在思考特色农业如何转型。”黄小丰告诉笔者,去冬今春的自然灾害正是调整农业产业结构的好时机。

面对自然灾害,当地党委政府和相关部门在推广柑桔灾后恢复技术并补发柑桔幼苗的同时,以这次自然灾害为教训,整合扶贫、农业等资金,及时进行产业结构调整,基本确定了高中山柑桔产业转型升级、低山柑桔精品发展这一思路,并利用扶贫项目资金,开始在柑桔树全部冻死的高山地区试种200亩向日葵,眼下花开正盛。

“新安江是我们的生态屏障,也是我们特色生态农业转型升级的重要基础,在发展进程中还需要进一步拓展农业的多功能性,加入多元的农业文化要素。”新溪口乡党委书记张轶认为,“要从过去的单纯卖柑橘等农产品,发展到与城里人共享农业风景。”在发展壮大生态旅游上,目前,新溪口乡正不断完善旅游基础设施,全面推介“消失的古村落——朝山尖”、“徽古道”,打造“花千谷”、“百岁山”、“长寿泉”等自然人文景观。

·凌利兵·



7月24日傍晚,暑气逼人,但丝毫没有影响市民跳广场舞的热情,在市中心城区世纪广场上,市民随着欢快的音乐载歌载舞,热力四射。

詹强华/摄

本版责任编辑/股化全 E-mail:hsrbzbb@163.com

品牌力量 成就人生

歙州学校 招收文理科高考复习生

2016 成绩提高不满100分 全额退还学杂费

有志学生再来一年 赢得人生二次机会

紫阳学校 小学·初中

特别声明:歙州学校、紫阳学校无任何形式与其他学校合作办学,广大学生家长谨防受骗! 投诉电话:0559-6810666 6861166

黄山学校2016秋季招生预约登记,火爆进行中……

面向全市招收:高一新生(150名),七年级新生(200名),小一年级新生(60名),高三文理、艺体补习生。

招生热线:0559-2167777 13905591277

学校网址:www.hsschool.com 学校微信公众账号:hsshsschool(扫二维码,关注黄山市黄山学校)